



## ASZÓFŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK POLGÁRMESTERE

8241 Aszófő, Árpád u. 2.

Tel / fax: 87/445-081

e-mail: [aszofo@aszofo.hu](mailto:aszofo@aszofo.hu)

Hivatali kapu (KRID) azonosító: 401035915

Szám: 02/.....-...../2022.

### ELŐTERJESZTÉS

**Készült:** A Képviselő-testület 2022. április 11-i soros, nyílt ülésére

**Tárgy:** Alpolgármesteri beszámoló

**Előterjesztő:** Andorfer Katalin alpolgármester

**Ellenjegyezte:** Dr. Percze Tünde jegyző

**Előterjesztést készítette:** Tabi Tímea kirendeltségvezető

<b>Tárgyalás:</b>	nyilvános ülés	<input checked="" type="checkbox"/>
	zárt ülés	<input type="checkbox"/>
<b>Elfogadás:</b>	egyszerű többség	<input checked="" type="checkbox"/>
	minősített többség	<input type="checkbox"/>

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület által elfogadott 2022. évi munkaterv alapján terjesztem Aszófő Község Önkormányzata Képviselő-testület elé alpolgármesteri munkámról szóló beszámolómat a 2021. évről.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

*HATÁROZATI JAVASLAT*

**Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

**.../2022.(IV. 11.) számú határozata**

**Aszófő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Andorfer Katalin alpolgármester asszony beszámolóját elfogadja.**

**Határidő: azonnal, továbbiakban folyamatos**

**Felelős: polgármester**

Aszófő, 2022. április 05.



Kéllér Vendel  
polgármester

Az előterjesztés törvényes!  
Dr. Percze Tünde jegyző nevében és megbízásából:



Tabi Tímea  
Kirendeltségvezető

Tisztelt Polgármester úr, Képviselő társaim!

Az elfogadott munkaterv értelmében beszámolót kell tartanom alpolgármesteri munkámról is.

Kezdeném azzal, hogy 2020-ban dolgoztam azon, hogy Aszófő felkerüljön a Mária túra útvonalra. Mivel én is szeretem látogatni azokat a helyeket, amiben valamiféle misztériumot vélek felfedezni, és tudom, hogy a mi romtemplomunk is az, ezért volt fontos számomra. Így a zarándok turizmus is egy kicsit hatással lehet a mi kis falunkra. Ebben az évben, a Bencés apátság átadta a zarándokházát, örömmel hallottam, hogy ezt is megemlítette.

Örömmel tudatom veletek, hogy megkeresett egy építőipari cég, aki társadalmi szerepvállalás címén állagmegóvás, és konzerválja a romtemplomot, kértem, hogy egy kis színpadot, és egy kb. ötven férőhelyes nézőteret, és a forrás fölé egy Mária szobornak valamiféle védelmet tervezzenek. Ezt a projektet hamarosan bemutatják, a találkozóiig kérték a céget inkubáljam, hogy ne hívogassák őket, nyugodtan tudjanak tervezni. A tervek bemutatása, körülbelül május hónap. Sümegi Imre képviselő társamat kértem meg, hogy vizsgálja meg a télen a fák állapotát, hogy a megbeszélés alatt tudja ezt kommunikálni. Nem hivatalos formában kértem fel, ezt nem is tehettem, csak próbáltam egy kicsit elébe menni a dolgoknak.

A Polgármester úrtól megkaptam az Élhető Balaton projektet, látogatom az előadásait. Jelenleg is fut egy 95%-os támogatottságú pályázat, amiben kérem, hogy támogassátok, mivel a romtemplomhoz szeretném, hogy az áram le legyen vezetve. Amennyiben a romtemplom elkészül, esküvők és nyári koncertek kiváló helyszínévé tud válni.

Polgármester úrtól megkaptam a Giro Itália kerékpár verseny kapcsolattartói feladatkörét, amit Nagyné Annamáriával közösen látunk el. Már elkészültek a szurkolói zászlók, és két nagy molinó, amit egyik hétvégén a falu apraja nagyja kézjegyével el is látott.

Amikor megválasztottak képviselőnek, szomorúan láttam, hogy nem tudtunk utakra pályázni, mert nem volt, aki a terveket és a pályázatot megcsinálta volna. A következő héten, két olyan ügyfelem is volt a munkámmal kapcsolatban, akiknek ez a munkájuk. Nagyon örültem, hogy megtalálták a közös hangot a hivatal dolgozóival, és így az út pályázatának elkészítése mára már nem okoz gondot.

Fontos volt számomra a bolt kérdése is. A férjem, 2021-ben elvégezte a boltvezetői OKJ-s képzést, arra az esetre, ha lesz lehetőségünk valahol boltot nyitni. Beadtunk egy pályázatot a Magyar Faluprogram keretében, hogy abban az esetben, ha Aszófő település megkapja az ingatlant, és amennyiben a faluban kiírt pályázaton nem indul más, aki ezt meg akarja valósítani, akkor a férjem ezt megpályázza. Sajnos senki sem indult rajta kívül. Az elnyert támogatás 52 028 533,- forint. Ez két részből áll. Egyik része az épület felújítása, ehhez 20% önerőt kell hozzátenni, a boltberendezést és a gépeket, ehhez 25% önrészt kell hozzátenni. Az önkormányzat szerződésében, ahogy a pályázat ki volt írva, 8 milliót írhat jóvá a vállalkozás, amit mi pluszban ráköltünk az több mint 5 millió forint, ez a mi vállalkozásunk. Bízunk abba, hogy a lehető legjobbat hozzuk ki ebből a lehetőségből, nem csak a magunk, hanem mindenki megelégedésére. Ez az épület Aszófő önkormányzat tulajdona, és ezt a tulajdont igyekszünk állagmegóvni, fejleszteni.

Foglalkozom még egy okos-zebra projekttel, ami azt jelenti, hogy van egy 50% megnyert okos-zebra pályázatunk. Ennek a másik felére próbálok még forrást keresni.

Alpolgármesteri feladatom a hivatalt segíteni, tudom, sok feladatot hárul így rájuk. Igyekszem minden olyan rendezvényen, átadón részt venni, amit a Polgármester úr munkája miatt nem tud bevállalni.

Jelentős lobbis tevékenységet folytatok, de azokat csak a következő beszámolómban tudom elmondani.

Köszönöm a figyelmet!

Andorfer Katalin

alpolgármester